
TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ 
Matematică 

Clasa a VIII-a 
 
  

Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-
a se acordă 90 de puncte. Din oficiu se acordă 10 puncte. 
 Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 50 de 
minute. 
 
 
Partea I. Scrieţi litera corespunzătoare singurului răspuns corect.     ( 45 de puncte) 
 
 

5p       1. Rezultatul calculului 22 1 5 1( ) : ( 1 )
3 3 6 2

     este: 

                  A. 1
12

                        B. -1                     C. 12                   D. 72
12

 

5p        2. Expresia 1 1(2 )(2 )
2 2

x x   este egală cu: 

                  A. 2 12
4

x                   B. 2 24
4

x            C. 2 14
4

x             D. 2 14
4

x   

5p        3. După o scumpire de 20% un obiect cu valoarea de 240 de lei va costa:     
                  A.48 de lei                 B. 288 de lei       C.248 de lei          D. 440 de lei 

5p        4. Mulţimea A= 21 8 1{0,5; ; ; 9; ( 3) ;2 }
4 2 3

   conţine un număr de elemente  numere 

 naturale egal cu: 
                  A. 1                            B. 0                      C. 2                      D.6 

5p        5. Soluţia ecuaţiei 2x-3=7 este egală cu: 
                  A. 10                          B. 5                     C. -5                     D. 8 
5p        6. Rezultatul calculului sin300-cos600 este egal cu: 

                  A. 1                            B. 1
4

                   C. 0                      D. 1 3
2
  

            7. Lungimea unui dreptunghi care are perimetrul de 56 cm şi lăţimea de 10 cm 
 este de: 
                  A. 46cm                      B. 36cm              C. 18cm                D. 38cm 
5p        8. Lungimea ipotenuzei unui triunghi dreptunghic care are catetele cu lungimile 
 de 6cm şi 8cm este de: 
                  A. 14cm                     B. 10cm               C. 100cm              D. 50cm 
5p         9. În triunghiul ABC care are AB=12cm, BC=18cm şi AC=10cm se iau punctele 
 M şi N mijloacele laturilor (AB) şi respectiv (AC). Perimetrul figurii MBCN 
 este egal cu: 
                  A. 40cm                     B. 29cm               C. 38cm                 D. 20cm  

 

 

 
 



 
 
Partea a II-a. La următoarele probleme se cer rezolvări complete     ( 45 de puncte) 
 
9p        10. Rezolvaţi ecuaţia: 2(x-3)-3(2x-1)+5=7-x 
9p        11. Efectuaţi: (2x+1)2-(3-x)2+(x-2)(x+2)-2(5x-6). 
9p        12. Într-un cerc cu raza de 13cm se duce o coardă cu lungimea de 10cm. Calculaţi 
 distanţa de la centrul cercului până la coardă. 
            13.În figura de mai jos ACBC, AC=5cm, BC=12cm.  
 

                                               
A B
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                  Calculaţi: 
9p              a) DC; 
9p b) AD. 
 
                                              

                      prof Valer Pop 
                                                                                                                   Şc.Gen.”Enea Grapini” 
                                                                                                                    Şanţ, Bistriţa-Năsăud 
   
 


